1. Az alabbi képsorozat egy vizbe allitott téglat mutat a vizbe allitas utani
kiilonb6z6 idopontokban: a tégla egyre magasabb részéig nedvesedik at. Mivel
magyarazhato a jelenség?
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A) A viz parolgéasaval.
B) A kapillaris jelenséggel.
C) A viz kiilonleges hotagulasi tulajdonsagaval.

2. ,,Csak lassan repiilj és alacsonyan” — mondja a viccbéli pilota mamaja a fianak,
mikozben minden pilota tudja, hogy tul lassan repiilni nem lehet. Vajon miért?
A) Azért, mert ha lassan halad a repiild, a hajtomi csak kevés munkat végez.
B) Azért, mert ha lassan halad a repiil6 a levegében, az erds légaramlas, ami a
magasban uralkodik, magéaval ragadja a jarmiivet.
C) Azért, mert ha lassan aramlik a levegd a repiilogép szarnyai koriil, nem keletkezik
elegendd felhajtoerd a szarnyakon.

3. Egy vizzel teli uszomedence aljan a nyomas 125000 Pa. Ebbél a hidrosztatikai
nyomas 25000 Pa. Nagyobb vagy Kkisebb lesz a hidrosztatikai nyomas, ha a
medencét viz helyett étolajjal toltik meg, pontosan ugyanakkora magassagig,
mint amikor viz volt a medencében?

A) Nagyobb.

B) Kisebb.

C) Ugyanakkora lesz a hidrosztatikai nyomas.

D) Nem lesz semekkora, mert hidrosztatikai nyomasa csak a viznek van.

4. Régi hazak vizszigetelés nélkiili fala alulrdl sokszor nedvesedik Mi a jelenség
oka?
A) A régi hazakat sokszor fold alatti vizfolyasok f6l¢ vagy mocsaras teriiletre
épitették.
B) A régi hazak porozus téglaiba a hajszalcsovesség miatt felktszik a viz.
C) A régi hazak tetejének pereme nem nyulik ki eléggé, ezért a hazak aljat veri az eso.



